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ASOCIACIÓN DE AFILIADOS A LA CAJA DE JUBILACIONES Y PENSIONES DE 
PROFESIONALES UNIVERSITARIOS 

 

Acta N.º 10 

 

29 de setiembre de 2025 

En Montevideo, el 29 de setiembre de 2025, celebra su décima sesión, con carácter de 
ordinaria ―período 2025-2028―, la Comisión Directiva de la Asociación de Afiliados a la 
Caja de Jubilaciones y Pensiones de Profesionales Universitarios.  

Actúa en la Presidencia la Dra. M.ª Cristina Muguerza, y en la Secretaría, la Dra. M.ª de las 
Mercedes Lariccia. 

Asisten los siguientes directivos: Dra. Hilda Abreu, Dr. Luis Noya, Sra. Nelly Pereira, 
Dra. M.ª Célica Laens, Cr. Hebert Álvarez (desde las 15:13), Dra. M.ª del Carmen Pregliasco 
y Dra. Graciela Zaccagnino.  

 

1.- Apertura del acto. 

 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Buenas tardes. 

Siendo las 15:00, damos inicio a la sesión. 

 

2.- Consideración de acta de sesión anterior. 

 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- A consideración el Acta N.º 8, del 8 de setiembre de 
2025. 

Se va a votar. 

(Se vota). 

AFIRMATIVA: 7 votos. Hubo 7 votos por la afirmativa (Dra. Muguerza, Dra. Lariccia, 
Dr. Noya, Dra. Zaccagnino, Sra. Pereira, Dra. Pregliasco y Dra. Laens) y 1 abstención por 
no haber estado presente (Dra. Abreu). 

Resolución 1.- Aprobar el Acta N.º 8, del 8 de setiembre de 2025. 

 

3.- Integración del Cuerpo. 

DRA. LARICCIA.- Hoy no tenemos presente a ningún suplente.  

 

4.- Asuntos previos. 

 

DRA. LARICCIA.- La Asociación envió por WhatsApp a todos los asociados un comunicado 
a raíz del atentado con la fiscal de corte. La idea de hacerla fue de la Dra. Zaccagnino. El 
comunicado dice así: 

 

La Asociación de Afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de 
Profesionales Universitarios manifiesta su profundo repudio al atentado sufrido 
por la Fiscal de Corte Dra. Mónica Ferrero. 

En estos momentos en que los profesionales universitarios somos 
constantemente cuestionados y subestimados en nuestra labor, le hacemos 
llegar nuestra admiración y solidaridad, señalando que, gracias a profesionales 
como ella, podemos seguir luchando en defensa de la democracia, la libertad y 
la ley. 
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DRA. ZACCAGNINO.- Evidentemente, tenemos que hacer un reconocimiento a mujeres 
que se animan a ir contra estos poderosos, que no tienen límites, cobardes, que se escudan 
en las sombras para amedrentar a la gente y lograr lo que ellos quieren, que es que la gente 
tenga miedo, y que nadie salga a denunciar ni a luchar contra ellos. 

Creo que esta mujer, realmente, tiene un coraje admirable. La conozco, porque compartimos 
alguna actividad, y no solo es ella, sino que compromete a toda su familia. 

Creo que nosotros, como profesionales, no podemos dejar pasar esto. 

Nada más. 

DRA. LARICCIA.- El texto está muy bueno, y resume en pocas palabras todo nuestro sentir. 

 

5.- Asuntos a tratar. 

 

 Cotización de almanaques para el 2026. 

DRA. LARICCIA.- La empresa Mosca nos pasó la cotización para los almanaques para el 
2026. Son de cartulina, a cuatro tintas, tipo carpita, como los del 2025. El valor total sería de 
$ 146.700 los 3700 almanaques. 

(Dialogados). 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- El texto se va a ver luego. 

DRA. LARICCIA.- Tal vez se pongan mensajes nuevos, lo que se ha estado trabajando 
durante el año. 

Si no hay más observaciones, se va a votar. 

(Se vota). 

AFIRMATIVA, UNANIMIDAD: 8 votos. 

Resolución 2.- Aprobar el presupuesto presentado por Imprenta Mosca, para la 
impresión de 3700 almanaques por $ 146.700. 

 

 Fiesta de fin de año. 

DRA. LARICCIA.- Lamentablemente, la fecha del 12 de diciembre, que es el aniversario de 
la Asociación, no va a poder ser contemplada, porque esa fecha ya está reservada en el 
local al que le pedimos cotización.  

Esta propuesta es en la chacra La Martina, y sería el viernes 19 de diciembre. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Lo que tenemos que ver es que hay personas que 
han manifestado que quizás el 19 es muy cerca de las fiestas. 

DRA. ABREU.- Yo pensé lo mismo. 

SRA. PEREIRA.- Lo mismo vimos cuando hablamos con Alejandra. 

DRA. ABREU.- ¿Por qué en La Martina y no en otro lado? 

SRA. PEREIRA.- Desde hace once años que se trata de hacerlo el 12. 

DRA. LARICCIA.- Según la Sra. Nelly Pereira, tenemos la propuesta de la chacra La 
Martina, de La Joaquina, de El Solar y de Los Tilos. 

DRA. ABREU.- La Joaquina la conozco, es preciosa. Yo hice el casamiento de uno de mis 
hijos allí. 

DRA. LARICCIA.- El único presupuesto que tenemos es de La Martina; de La Joaquina 
estamos esperando presupuesto. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Si les parece que el 19 no, esperamos. 

DRA. ZACCAGNINO.- El tema es que podamos perder esa fecha también y nos quedamos 
sin nada. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- La oferta económica es bastante buena. 
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SRA. PEREIRA.- El problema es que está muy cerca del 24. Como es viernes, y al 
mediodía, podría ser. La atención en La Martina fue muy buena en el último evento que 
hicimos. 

DRA. ABREU.- ¿Cuál es el presupuesto? 

SRA. PEREIRA.- Quedaría en dos mil y algo, sin traslado. 

DRA. LARICCIA.- Por cinco horas de duración son $ 2040. Si se agregara un desayuno 
continental, más el almuerzo, por ocho horas, serían $ 2320. Si se le agregara también una 
merienda continental, $ 2610. 

El año pasado fue $ 2700. Así eligiéramos la opción más cara, es más barato que el año 
pasado. 

SRA. AMESTOY.- Hay dos opciones que se pretendían aquí: una era solamente el 
almuerzo, y hay que irse a las cinco horas. Eso sale $ 2040. Por $ 200 más se puede ir 
antes y desayunar, se quedan toda la mañana, al mediodía se almuerza, con parrillada con 
ensaladas. Es quedarse casi todo el día ahí. Sería un día campestre, diferente a lo que se 
ha hecho acá. 

DRA. LARICCIA.- La última opción es con la merienda, y sería $ 2610. Se pasa todo el día. 

(Dialogados). 
 (Siendo las 15:13, ingresa el Cr. Álvarez). 

CR. ÁLVAREZ.- Buenas tardes. 

VARIOS DIRECTIVOS.- Buenas tardes. 

SRA. PEREIRA.- La atención en La Martina fue muy buena. Hay muchos socios que ya 
fueron, eran 64 personas que quedaron encantados. A mí me gustó el trato de las chicas. 

DRA. ZACCAGNINO.- Creo que tenemos que asegurar el lugar. No podemos esperar otro 
presupuesto, y más cuando no está confirmado que en la otra opción haya lugar para el 12. 

(Dialogados). 

El hecho de ir a desayunar a mí no me convence, incluso porque hay que levantarse más 
temprano. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Alejandra tiene otra información: además del 19, 
puede ser otro día. 

SRA. AMESTOY.- Consulté ahora a La Martina y me dicen que también podemos hacerlo el 
martes 16, el miércoles 17 y el jueves 18, además del 19. Si es así, estaríamos más cerca 
de nuestra fecha y más lejos de las fiestas. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Si están de acuerdo, yo diría de hacerlo el jueves 
18.  

Se va a votar. 

(Se vota). 

AFIRMATIVA, UNANIMIDAD: 9 votos. 

Resolución 3.- Realizar la fiesta de fin de año el jueves 18 de diciembre en La Martina. 

(Dialogados). 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Ahora hay que votar qué opción queremos. 

SRA. PEREIRA.- Nosotros fuimos en marzo. La atención de las chicas fue muy buena. En 
esa oportunidad ofrecieron juegos de caja. Armaron una mesa de truco, les prepararon 
bandejitas, y otros salieron a caminar por el parque en ese rato libre. En diciembre el clima 
es otro y se pueden hacer otras cosas. La gente se entretuvo. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Pasamos a votar por la opción 1, que sería solo 
almuerzo. 

(Se vota). 



Asociación de Afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de Profesionales Universitarios 

 

 

 
Página 4 

 
  

NEGATIVA: 4 votos. Hubo 4 votos por la afirmativa (Dr. Noya, Dra. Zaccagnino, Cr. Álvarez 
y Dra. Pregliasco) y una abstención (Dra. Abreu). 

 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Pasamos a votar por la opción 2, que incluye 
desayuno y almuerzo. 

(Se vota). 

AFIRMATIVA: 5 votos Hubo 5 votos por la afirmativa (Dra. Muguerza, Dra. Lariccia, 
Sra. Pereira y Dra. Laens) y una abstención (Dra. Abreu). La presidenta hizo uso de su voto 
doble. 

Resolución 4.- Aprobar el costo del tique correspondiente a la opción 2, que incluye 
desayuno y almuerzo.  

 

(Dialogados). 

 Contratación de un servicio de limpieza de ventanas de toda la planta. 

DRA. LARICCIA.- Tenemos cotizaciones para el servicio de limpieza de las ventanas de 
toda la planta. 

SRA. AMESTOY.- Teníamos eso pendiente; hacía mucho tiempo que no contábamos con 
ese servicio.  

Aquí hay un servicio contratado por la administración del edificio para limpiar las ventanas 
de los corredores de los diez pisos. Yo me acerqué al limpiador y le pedí cotización. Es JC 
Limpieza Integral, y es el presupuesto más barato. Es una unipersonal. 

También pedimos cotización a las empresas grandes, que se adjuntaron. 

DRA. LARICCIA.- Paso a leer el de JC. 

 

Estimados: 

Por medio de la presente, me permito presentar el presupuesto para el servicio 
de limpieza de vidrios, rieles y parasoles en sus instalaciones. 

**Servicios incluidos:** 

- Limpieza de vidrios interiores y exteriores. 

- Limpieza de rieles. 

- Limpieza de parasoles. 

**Productos a utilizar:** 

- Detergente concentrado. 

- Desengrasante. 

- Quitasarro. 

**Tiempo estimado de trabajo:** 3 horas y 30 minutos. 

**Opciones de presupuesto:** 

- Primera vez / Bimestral: $ 2.800 
- Mensual: $ 2.400 
**Observaciones:** 
Los precios incluyen mano de obra y productos mencionados. 

Se pueden ajustar según las condiciones específicas del lugar. 

 

CR. ÁLVAREZ.- La limpieza, ¿la hace desde afuera? 

SRA. AMESTOY.- Toda desde adentro. Lo otro es más peligroso. Tenemos un sistema de 
parasoles que no permite hacerlo desde afuera. 
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Yo planteo que sea mensual, porque, si no, con la primera lluvia ya queda sucio. 

DRA. LARICCIA.- Tenemos otro presupuesto por $ 8000, y otro por $ 17.600. 

Si no hay más observaciones, se va a votar. 

(Se vota). 

AFIRMATIVA, UNANIMIDAD: 9 votos. 

Resolución 5.- Contratar a JC Limpieza Integral para la limpieza de vidrios, rieles y 
parasoles en forma mensual, según presupuesto presentado. 

 

(Dialogados). 

6.- Asuntos varios. 

a) Nuevos socios. 

 

DRA. LARICCIA.- En el Orden del Día que tienen repartido figura el nombre de quienes 
serían nuevos socios.  

Se va a votar. 

(Se vota). 

AFIRMATIVA, UNANIMIDAD: 9 votos.  

Resolución 6.- Aprobar el ingreso de los siguientes nuevos afiliados: Dra. (Méd.) Irma 
Catalina Costas Petrini, Dr. (Abog.) Álvaro Julio Sánchez Coelho, Cr. Eduardo Arburas 
Paz, Dra. (Odont.) M.ª Teresa Almaraz, Dr. (Méd.) Carlos González Trías, Dra. (Méd.) 
Irene Fernández y Dr. (Odont.) Julio Arturo Martínez Barlocco. 

 

CR. ÁLVAREZ.- ¿Saben a qué se debe este aumento de nuevos socios? 

DRA. ABREU.- Las charlas de los abogados. Yo vi gente que venía y después pedía para 
afiliarse. 

SRA. AMESTOY.- Por la firma del recurso. 

 

b) Bajas. 

 

DRA. LARICCIA.- Solicitaron la baja la Dra. (Abog.) Nedda Rivero y el Dr. (Abog.) Juan 
Hernandorena. Este es un matrimonio que quedó disgustado por el aporte pecuniario que 
nos realizó el Gobierno. Dicen que cuando se solucione, volverán. 

También solicitó la baja el Ing. Julio Pannone porque se radica en el exterior. 

Se toma conocimiento. 

 

7- Notas entradas. 

 

 Propuesta de nuevos beneficios de Alcance. 

DRA. LARICCIA.- Alcance nos envió una propuesta con nuevos beneficios, todos con un 
17 % de descuento: un plan familiar Premium para abuelos, padres e hijos; un plan Amigos 
Plus, hasta seis amigos, que tienen que ser dos menores de 51, dos menores 76 o dos 
menores de 81, con veinte actos de enfermería para el grupo; Plan Individual Premium, sin 
límite de edad, que tiene internación domiciliaria incluida en la cuota, con visitas al médico, 
actos de enfermería, traslados en ambulancia y mensajería médica. 

Si alguien tiene interés… 

DRA. PREGLIASCO.- Habría que hacer un librito o algo así con todos los convenios. 
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DRA. LARICCIA.- No tenemos en este momento a nadie trabajando en el Área Convenios. 

DRA. PREGLIASCO.- Se dijo que se dejaba libre, y que cualquiera podía traer propuestas. 

Sería bueno que los socios tengan los convenios todos juntos, para mejor información. 

CR. ÁLVAREZ.- Alejandra me dice que están en la web. 

SRA. AMESTOY.- Todos los convenios están en nuestra web juntos. 

CR. ÁLVAREZ.- Podríamos hacer una publicación en la revista. 

(Dialogados). 

Capaz que en la próxima revista podría ponerse una página con todos los convenios que 
tiene la Asociación, y después, como norma, ir poniéndolos de a uno en cada revista con los 
beneficios que nos dan. 

 

8.- Notas salidas. 

 

 Consultas a la Corte Electoral por elecciones de la CJPPU. 

DRA. LARICCIA.- Se hizo una consulta a la Corte Electoral con la posibilidad de mantener 
una sola lista, y su respuesta fue afirmativa. 

Se consultó también las fechas para las diferentes presentaciones. El cronograma es el 
siguiente: del 13 al 22 de octubre será la solicitud de número de hoja; del 30 de octubre 
hasta el 7 de noviembre, el registro de la hoja; el 10 de noviembre se publicará el plan 
circuital; del 24 de noviembre al 27 de noviembre será la recepción del paquete de hojas; el 
10 de diciembre será la elección; del 19 al 23 de diciembre, el escrutinio. 

 

 Ofrecimiento al Dr. López Goldaracena. 

DRA. LARICCIA.- Se le envió una nota al Dr. López Goldaracena ofreciéndole un salón 
para los trámites por el recurso de inconstitucionalidad. Si bien no lo usó, se le ofreció, como 
a todos los demás. 

 

9.- Informes de Mesa y resoluciones cumplidas. 

 

 Comunicado de los Dres. Vázquez, Ruocco, Garat y Risso. 

DRA. LARICCIA.- Los Dres. Vázquez, Ruocco. Garat y Risso sacaron un comunicado, y 
pregunté si eso iba a ser informado por el WhatsApp nuestro, y me dijeron que no se hizo 
antes con ninguno de los otros profesionales. El comunicado dice así:  

 

Comunicado acción de inconstitucionalidad de la ley 20.410. 

Por la presente informamos que el equipo de abogados compuesto por 
Prof. Cristina Vázquez, Graciela Ruocco, Paula Garat y Martín Risso 
presentarán una acción de inconstitucionalidad contra la nueva prestación 
que grava a las pasividades de la Caja de Profesionales Universitarios (Ley 
20.410, arts. 8 y 9). 

DÍAS Y HORARIOS DE FIRMA:  

A los efectos de sumarse al grupo de accionantes, podrán concurrir el día 
martes 28 o el día jueves 30 de octubre de 2025, en el horario de 14 a 17 
horas a la Asociación de Afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones 
de Profesionales Universitarios. […] 

DOCUMENTOS A ENTREGAR:  

Debe llevar y entregar los siguientes documentos: 
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1.- Fotocopia de la cédula de identidad. 

2.- Fotocopia de credencial cívica, constancia de voto […]. 

3.- Recibo impreso de jubilación o pensión […] 

4.- Constancia de depósito/pago de los honorarios. 

[…] 

 

Por consultas, hay un correo electrónico. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- La idea era no pasar todo esto a los socios, sino el 
primer párrafo, cuándo van a estar en la Asociación, y a dónde dirigirse por consultas. El 
costo que lo averigüe cada uno; nosotros no pasamos los costos de nadie. 

(Dialogados). 

Pasamos la información básica, porque los socios están esperando. 

DRA. LARICCIA.- Entonces, por WhatsApp se va a mandar cuál es el equipo de abogado, 
los días y horarios de firma y el correo electrónico para realizar consultas. 

También, se va a poner el comunicado entero en la cartelera de la Asociación. 

CR. ÁLVAREZ.- En el WhatsApp habría que poner que consulten primero, porque el día de 
la firma ya tienen que traer los recibos de pago. 

(Dialogados). 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Me llama la atención que pidan la constancia de 
voto, porque a los abogados les exigieron que entren a la Corte y las bajen ellos. 

(Dialogados). 

DRA. ZACCAGNINO.- Está bien no involucrarse con los costos; eso tiene que averiguarlo 
cada uno. 

 

 Donación de dos libros del Dr. López Goldaracena. 

DRA. LARICCIA.- El Dr. López Goldaracena donó dos libros de su autoría: Diccionario 
Jurídico Popular, y Genocidio Cultural Armenio. 

Se le enviará una nota de agradecimiento. 

 

 Donación del Dr. (Méd.) Miguel Korenko. 

DRA. LARICCIA.- El Dr. Miguel Korenko donó 87 libros. La Comisión de Biblioteca estudiará 
cuáles van a quedar en la institución. 

 

 Trabajo de la Lic. Bonomo sobre difusión del trabajo del Área Gremial. 

DRA. LARICCIA.- La Lic. Bonomo hizo un estudio sobre la difusión del trabajo del Área 
Gremial a los socios a través de redes de WhatsApp, que les fue enviado. 

La licenciada pide material para los comunicados de octubre, para hacer cuatro 
comunicados. Quizá, luego, en el grupo gremial, habría que ver qué temas le podemos dar. 

DRA. ZACCAGNINO.- Hay mucho material para darle. Nosotros le podemos decir los 
puntos, y no sé si los redacta ella. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Ella les da forma, pero hay que darle el contenido.  

 

 Propaganda propuesta para apoyar la campaña electoral para las elecciones de 
la CJPPU. 

DRA. LARICCIA.- Se verán costos de la campaña electoral para las elecciones de la Caja, 
que serán evaluados por el Área Económico-Financiera. 
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SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Todavía no tenemos valores sobre lo que vamos a 
hacer. Hay propuestas para un lanzamiento acá de la lista, de una presentación social fuera 
de acá, con costo a los socios, para aprovechar a dar listas, y distribución en redes y medios 
escritos y audiovisuales; también habría viajes al interior. 

Antes, en la época de Martínez Quaglia, los consejeros daban parte del dinero que ganaban 
a la Asociación, pero ahora los cargos serán honorarios, así que no existe esa posibilidad. 
La Asociación va a tener que invertir, porque creo que tenemos una terna muy buena. 

DRA. LARICCIA.- Se piensa en hacer algo como lo que se hizo anteriormente, más sobre la 
fecha, un poco más acotado, en radio y en televisión. Para la próxima sesión ya tendríamos 
algunos costos. 

(Dialogados). 

 

10.- Informe de áreas temáticas. 

 

 Cursos y Talleres. 

DRA. LARICCIA.- El Área Cursos y Talleres realizó entrevistas con los coordinadores de 
los distintos cursos y talleres. Las realizó la Dra. Pregliasco, que es la coordinadora del 
Área. 

 

Los cursos que se realizan en nuestra Asociación son 23 y los profesores son 
20, dado que tres de ellos dan 2 asignaturas cada uno. 

Este año cambiamos la modalidad de las entrevistas haciendo una a mitad de 
año y la otra al finalizar. En esta oportunidad fueron realizadas con el fin de 
tener un mayor acercamiento con los docentes y que nos transmitieran: 

1) DEL FUNCIONAMIENTO DEL GRUPO. 
[…] 

2) CONSIDERACIONES SOBRE LA INSTITUCIÓN. 
3) CONSIDERACIONES SOBRE EL PERSONAL ADMINISTRATIVO 
4) IDEAS PARA MEJORAR SU ASIGNATURA 
5) SI ENCUENTRAN DIFICULTADES, DAR POSIBLES SOLUCIONES. 

Con gran satisfacción todos en forma unánime respondieron que los alumnos 
son aplicados, respetuosos y con las tareas y trabajos domiciliarios están 
ampliamente satisfechos. 

El relacionamiento con los alumnos es excelente. 

Respecto a la Institución están muy confirmes. 

Con el personal administrativo, se sienten apoyados, con muy buena y rápida 
respuesta frente a los diferentes problemas que se suscitan. 

EN QUÉ PUEDEN MEJORAR SU ASIGNATURA, DESERCIÓN 
DIFICULTADES Y SOLUCIONES. 

 

Se hicieron entrevistas al Dr. Ángel Caputi, de Neurociencia; a la Sra. Graciela Duarte, de 
Tejido y Crochet; a la Lic. Cecilia Rivero, de Informática; al Sr. Andrés Donat, de Bridge y 
Ajedrez; al Sr. Antonio Mitro, de Italiano; a Agustina Saviotti, de Gimnasia Mental; a la 
Sra. Mónica Marchesky, de Escritores Creativos; al Sr. Esteban Farfán, de Coro; al Sr. Luis 
Vidal, de Antropología; a la Sra. Cristina Alé, de Portugués Avanzado; al Sr. Fonticelli, de 
Cine; a Rodolfo Pérez, de Inglés; al Sr. Rodrigo Aicardi, de Fotografía; a la Sra. Rosario 
Mora, de Tai Chi; al Prof. Fernández Pimienta, de Escritura Avanzada; al Sr. Daniel Jorysz, 
de Teatro; a la Sra. Larissa Russo, de Danzas Latinas y Gimnasia; al Sr. Jorge Faruello, de 
Dibujo y Pintura; a la Sra. Lucía Lombardini, de Francés Avanzado; y al Sr. Mauro Taranto 
de Historia e Historia del Arte. 
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 Gremial. 

DRA. LARICCIA.- El Área Gremial nos presentó el acta 35, que dice así: 

 

ORDEN DEL DÍA: 

Se presenta el informe a cargo de Graciela Zaccagnino, en relación al avance 
de la Intergremial, en la elaboración del documento común de las 20 
agrupaciones que la conforman, para presentar en la Comisión de Expertos. 

1) Se deja en suspenso el tema de la retribución a los Directores de la Caja, 
ya que no hubo acuerdo en el mismo. 

2) Se aprobó que las elecciones sean obligatorias, con la aclaración de que 
quienes lo hagan deberán estar al día con la misma. 

3) Pedimos la derogación de los artículos 8 y 9 de la ley 20.410, que se basa 
en la aplicación de la PRESTACIÓN PECUNIARIA a cargo de pasivos y 
pensionistas a favor de la Caja. Y las tasas de las mismas, aplicadas al 
monto nominal, medido en Bases de Prestaciones y Contribuciones (BPC, 
Ley Nº 17856 del 2004). 

4) Quedó pendiente realizar un informe solicitando a la Comisión de expertos 
que los profesionales dependientes puedan optar por aportar ya sea por 
ingresos fictos o por ingresos reales. 

5) Juan Manuel Rodríguez plantea la posibilidad [de] que [a] los declarantes 
de no ejercicio, al solicitar el certificado a la Caja de estar al día con sus 
obligaciones, se les cobre por dicho trámite administrativo. 

 

Firma Graciela Zaccagnino, coordinadora, y Célica Laens, secretaria. 

 

 Recreación. 

DRA. LARICCIA.- Para octubre tenemos un almuerzo en la Bodega Pizzorno, el día 26. 
Habrá una recepción en el jardín, con selección de vinos, visita guiada por las instalaciones, 
almuerzo, maridaje de tres pasos ―entrada, plato principal y postre con café―, tiempo de 
ocio para comprar en la boutique, y regreso a las 15:30. 

La bodega está en la Ruta 32, km. 23. 

SRA. AMESTOY.- El precio será $ 2800, e incluye el traslado. 

 

11.- Término de la sesión 

 

DRA. LARICCIA.- La próxima sesión será el 13 de octubre, a la hora 15. 

SRA. PRESIDENTA (Dra. Muguerza).- Siendo las 16:05, y no habiendo más asuntos para 
tratar, se levanta la sesión. 

 

 

 

 

 

Versión taquigráfica: Equipo Signos. 

Dra. M.ª de las Mercedes Lariccia 
Secretaria 

Dra. M.ª Cristina Muguerza 
Presidenta 


